## RESOLUTION <u>R-4670</u>

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND APPROVING AND ADOPTING THE ANNUAL UPDATE FOR THE SIX-YEAR TRANSPORTATION AND STREET CONSTRUCTION AND IMPROVEMENT PROGRAM IN ACCORDANCE WITH SECTION 19.08.051, KIRKLAND MUNICIPAL CODE.

WHEREAS, the City is required annually to review and modify or amend as deemed appropriate the Six-Year Transportation and Street Construction and Improvement Program; and

WHEREAS, the Public Works Director has submitted his report and recommendation for review by the City Council as required by state law; and

WHEREAS, public hearing has been held before the City Council on October 2, 2007; and

WHEREAS, the City Council has considered the recommendation and comment received during the public hearing;

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City of Kirkland as follows:

<u>Section 1</u>. The perpetual Six-Year Transportation and Street Construction and Improvement Program for the City of Kirkland is hereby adopted, modified, and amended, all as set forth in Exhibit A, which exhibit is incorporated herein by reference. Pursuant to Section 19.08.051 (as amended) of the Kirkland Municipal Code, said Exhibit A constitutes the Transportation Improvement Program in the form required by RCW Chapter 47.26 and is in conformance to and in furtherance of the circulation element of the Comprehensive Land Use Policies Plan adopted by Kirkland Ordinance 2346.

<u>Section 2</u>. A copy of this resolution, including Exhibit A, shall be filed with the Secretary of Transportation for the State of Washington as required by law.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open meeting this <u>2nd</u> day of <u>October</u>, 2007

Signed in authentication thereof this <u>2nd</u> day of <u>October</u>, 2007.

Attest: